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O taktici fudbalske igre 
 
 
 

U najširem smislu taktika predstavlja izbor sredstava i način za realizaciju 
odredjenog plana u procesu takmičenja. Počinje od grčke reči taktika (nauka o vodjenju 
bitke u ratu). U fudbalu se pod taktikom podrazumeva smišljen i uvežban plan po kome se 
žele maksimalno iskoristiti sposobnosti svih igrača u timu, da bi se ostvario odredjeni cilj. 
 
 

Za postizanje visokih sportskih rezultata veoma je važna uzajamna povezanost 
taktičke i tehničke pripremljenosti. U strukturi svake sportske taktike razlikujemo opštu i 
specijalnu taktičku pripremu. 
 
 
Opšta taktička priprema obuhvata ovladavanje opštim teorijskim osnovama taktike i 
sportske igre, način njihovog korišćenja u različitim uslovima bliskim uslovima fudbalske 
igre i razvoj širokog taktičkog mišljenja. 
 
 
Specijalna taktička priprema odnosi se neposredno na fudbaslku igru. Usmerena je na 
produbljivanje i usavršavanje taktičkih umeća i sposobnosti. 
 
 

Fudbalska igra se sastoji iz naizmeničnih izvodjenja napada i odbrane. U toku 
fudbalske utakmice odredjeni taktički zadaci mogu se rešavati: 
 
 

 individualnom taktikom (igrač učestvuje sam) 
 

 grupnom taktikom (učestvuje nekoliko igrača) 
 

 kolektivnom taktikom (učestvuje cela ekipa). 
 
 
Svaki od navedenih elemenata može biti primenjen i u odbrani i u napadu. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA 

SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA 
POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO 

VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI 
 KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD 
KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI 
ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU 

ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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